

مسئله ۱۷: (نام رتبه ها) در نظریه آمارت (نور، لیس، تکلیف)

$$\Delta \cos u = 1 + \tan^2 u = \frac{1}{\cos^2 u} \rightarrow \Delta \cos^3 u = 1 \rightarrow \cos u = \frac{1}{\sqrt{3}} \quad (1)$$

$$u = \sqrt{3} \cos \pm \frac{\pi}{3} \rightarrow \frac{\pi}{3}, \frac{2\pi}{3} \quad \text{با } \checkmark$$

$$\sqrt{3} \sin \alpha = 1 - \cos \alpha \rightarrow \Delta \sin \alpha = \Delta - \Delta \cos \alpha \Rightarrow \Delta - \Delta \cos \alpha + \sqrt{3} \cos \alpha = 0 \quad (2)$$

$$\Delta \cos \alpha - \sqrt{3} \cos \alpha = \Delta \quad \text{؟ اداله} \quad (1)$$

$$\sqrt{3} \sin u (\sqrt{3} \cos u - 1) + \sin u = \sin u (\sqrt{3} \cos u - 1) = \sin u (\sqrt{3} \cos u - 1) (\sqrt{3} \cos u) \quad (3)$$

1/8

$$\frac{1}{\sin(\frac{\pi}{3} + u)} + \frac{1}{\cos(\frac{\pi}{3} + u)} = \frac{1}{\cos^2 u} + \frac{1}{\sin^2 u} = \frac{\sin^2 u + \cos^2 u}{\cos^2 u \sin^2 u} \quad (4)$$

$$\sqrt{3} \sin^2 u \cos^2 u - \cos^2 u = \frac{\cos^2 u (\sqrt{3} \sin^2 u - 1)}{\sqrt{3} \cos^2 u \sin^2 u} = \frac{\sqrt{3} \sin^2 u - 1}{\sqrt{3} \sin^2 u} \quad \text{با } \checkmark$$

1/8

$$\sin^2 u = \frac{1}{3} \quad \left(\begin{array}{l} u = \sqrt{3} k\pi + \frac{\pi}{3} \rightarrow u = k\pi + \frac{\pi}{3} \\ u = \sqrt{3} k\pi + \frac{2\pi}{3} \rightarrow u = k\pi + \frac{2\pi}{3} \end{array} \right) \quad \text{با } \checkmark$$

$$[0, \pi] \rightarrow \left\{ \frac{\pi}{3}, \frac{2\pi}{3} \right\} \Rightarrow \frac{\sqrt{3}}{3} \rightarrow \tan \frac{\pi}{3} = \sqrt{3}$$

سوال ۱۲

$$\sin\left(\frac{\pi}{4} - \left(n + \frac{\pi}{4}\right)\right) = \sin\left(\frac{\pi}{4} - n\right) = \frac{1}{\sqrt{2}} \quad \text{Diagram: Right triangle with angle } \alpha, \text{ hypotenuse } \sqrt{2}, \text{ opposite side } 1 \rightarrow \sin \alpha = \frac{1}{\sqrt{2}} \quad (5)$$

$$= \frac{1}{\sqrt{2}} = \sin\left(\frac{\pi}{4} - 2n\right) = \cos 2n = \frac{1}{\sqrt{2}} \quad \text{Diagram: Right triangle with angle } 2n, \text{ hypotenuse } \sqrt{2}, \text{ adjacent side } 1 \rightarrow \cos 2n = \frac{1}{\sqrt{2}} \quad (1, 20)$$

$$m(\cos n - \sin n) = \sqrt{2} + \left(2\sqrt{2} \times \frac{1}{\sqrt{2}}\right) = \sqrt{2} + 2\sqrt{2} =$$

$$\cos\left(n - \frac{\pi}{4}\right) = \cos\left(\frac{\pi}{4} - n\right) = \sin\left(\frac{\pi}{4} + n\right) \Rightarrow \sin^2\left(\frac{\pi}{4} + n\right) = 1 \Rightarrow \sin\left(\frac{\pi}{4} + n\right) = \pm 1 \quad (6)$$

$$\Rightarrow n + \frac{\pi}{4} = k\pi + \frac{\pi}{4} \Rightarrow n = k\pi \Rightarrow \frac{n}{\pi} = k \quad \text{و } \frac{n}{\pi} = 2k \quad (7)$$

$$\sin n + \sqrt{2} \cos n = 2 \sin\left(n + \frac{\pi}{4}\right) = \sqrt{2} \Rightarrow \sin\left(n + \frac{\pi}{4}\right) = \frac{\sqrt{2}}{2} \quad \tan \alpha = 1 \Rightarrow \alpha = \frac{\pi}{4} \quad (1)$$

$$\begin{aligned} n + \frac{\pi}{4} &= 2k\pi + \frac{\pi}{4} \Rightarrow n = 2k\pi \Rightarrow \frac{n}{\pi} = 2k \\ n + \frac{\pi}{4} &= 2k\pi + \frac{3\pi}{4} \Rightarrow n = 2k\pi + \frac{\pi}{2} \Rightarrow \frac{n}{\pi} = 2k + \frac{1}{2} \end{aligned} \quad \text{جمع } = \frac{9\pi}{8} \quad (2)$$

$$-2 \sin^2 n = 1 \Rightarrow \sin^2 n = -\frac{1}{2} \quad \begin{cases} 2n = 2k\pi + \frac{\pi}{2} \Rightarrow n = k\pi + \frac{\pi}{4} \\ 2n = 2k\pi + \frac{3\pi}{2} \Rightarrow n = k\pi + \frac{3\pi}{4} \end{cases} \quad (1)$$

$$\Rightarrow \frac{\pi}{4} + \frac{3\pi}{4}, \frac{\pi}{2}, \frac{5\pi}{4}, \frac{3\pi}{2} \Rightarrow \Sigma = \frac{2\pi}{1}$$

$$\left(\sin^2 \alpha + \cos^2 \alpha + \cos^2 \alpha - \sin^2 \alpha\right) \left(\sin^2 \alpha + \cos^2 \alpha + \cos^2 \alpha - \sin^2 \alpha\right) \left(\sin^2 \alpha + \cos^2 \alpha + \cos^2 \alpha - \sin^2 \alpha\right) \quad (9)$$

$$= (2 \cos^2 \alpha)(2 \cos^2 \alpha)(2 \cos^2 \alpha) = 1$$

$$\Rightarrow (\cos^2 \alpha \cos^2 \alpha \cos^2 \alpha)^{\frac{1}{3}} = \frac{1}{\sqrt{2}} \Rightarrow \cos^2 \alpha \cos^2 \alpha \cos^2 \alpha = \frac{1}{\sqrt{2}} \quad \text{اگر } \sin \alpha = \frac{1}{\sqrt{2}} \quad (1, 20)$$

$$\frac{1}{\sqrt{2}} \sin \Lambda \alpha = \frac{\sin \alpha}{\sqrt{2}} \Rightarrow \sin \Lambda \alpha = \sin \alpha \Rightarrow \Lambda \alpha = 2k\pi + \alpha \Rightarrow \alpha = \frac{2k\pi}{\Lambda}$$

$$\Lambda \alpha = 2k\pi + \pi - \alpha \Rightarrow \alpha = \frac{2k\pi + \pi}{\Lambda + 1}$$

$$\Rightarrow \max = \frac{\pi}{\Lambda + 1}$$

$$\cos x = 2 \cos^2 \frac{x}{2} - 1 \quad (\text{فرمول ضای})$$

- ۲

$$2 \sin^2 x + 2(2 \cos^2 \frac{x}{2} - 1) = -2 \rightarrow 2 \sin^2 x + 4 \cos^2 \frac{x}{2} - 2 = -2$$

حاصل جمع دو عدد مخالف صفر است پس هر دو صفر بوده اند!

$$2 \sin^2 x = 0 \rightarrow \sin x = 0 \rightarrow x = k\pi \xrightarrow{-\pi \leq x \leq \pi} x = \pi \cup -\pi \cup 0$$

$$2 \cos^2 \frac{x}{2} = 0 \rightarrow \cos \frac{x}{2} = 0 \rightarrow \frac{x}{2} = k\pi + \frac{\pi}{2} \rightarrow x = \frac{2k\pi + \pi}{1}$$

$$\xrightarrow{-\pi \leq x \leq \pi} x = -\pi \cup -\frac{\pi}{2} \cup \frac{\pi}{2} \cup \pi$$

اشتراک دو مجموعه جواب $\{-\pi, \pi\}$ است

$$\tan \alpha = \tan \beta \rightarrow \tan \left(\frac{\pi}{4} - 2\alpha \right) = \tan \alpha \rightarrow \alpha = k\pi + \frac{\pi}{4} - 2\alpha$$

۱۰

$$\rightarrow \alpha = k\pi + \frac{\pi}{4} \rightarrow \alpha = \frac{k\pi}{1} + \frac{\pi}{4} \rightarrow [\pi, 2\pi] \rightarrow \frac{\pi}{4}, \frac{5\pi}{4}, \frac{9\pi}{4}, \frac{13\pi}{4}$$

$$\rightarrow \sum = 4\pi$$

$$\cos x = 1 - 2 \sin^2 \frac{x}{2} \quad (\text{فرمول ضای})$$

۳

$$2 \sin x (1 - 2 \sin^2 \frac{x}{2}) + \sin x = 1 \rightarrow 2 \sin x - 4 \sin^3 \frac{x}{2} = 1$$

$$\sin x = 1 \rightarrow x = 2k\pi + \frac{\pi}{2} \rightarrow x = \frac{2k\pi}{1} + \frac{\pi}{2} \xrightarrow{0 \leq x \leq 2\pi}$$

$$k=0 \rightarrow x = \frac{\pi}{2}, \quad k=1 \rightarrow x = \frac{5\pi}{2}, \quad k=2 \rightarrow x = \frac{9\pi}{2}$$

$$S = \frac{\pi}{2} + \frac{5\pi}{2} + \frac{9\pi}{2} = \frac{14\pi}{2} = \boxed{\frac{7\pi}{1}}$$

$$\begin{aligned} \left\{ \begin{aligned} \sin\left(x_n + \frac{\pi}{4}\right) &= \cos x_n \\ \cos\left(\frac{\pi}{4} + x_n\right) &= -\sin x_n \end{aligned} \right. \rightarrow \frac{1}{\cos x_n} + \frac{1}{-\sin x_n} = 0 \rightarrow \frac{\cos x_n - \sin x_n}{\cos x_n (-\sin x_n)} = 0 \end{aligned}$$

(۴)

$$\cos x_n - \sin x_n \cos x_n = 0 \rightarrow \cos x_n (1 - \sin x_n) = 0 \rightarrow \begin{aligned} &\cos x_n = 0 \quad \times \\ &\sin x_n = \frac{1}{4} \quad \checkmark \end{aligned}$$

* اگر $\cos x_n = 0$ باشد مفروض عبارت اولیه صفر می شود که غیر قابل قبول است!

$$\sin x_n = \frac{1}{4} \rightarrow x_n = \arcsin\left(\frac{1}{4}\right) \cup \pi - \arcsin\left(\frac{1}{4}\right) \rightarrow x = \arcsin\left(\frac{1}{4}\right) \cup \pi - \arcsin\left(\frac{1}{4}\right)$$

$$0 \leq x \leq \pi \rightarrow k=0 \rightarrow x = \arcsin\left(\frac{1}{4}\right) \cup \pi - \arcsin\left(\frac{1}{4}\right) \rightarrow \arcsin\left(\frac{1}{4}\right) - \arcsin\left(\frac{1}{4}\right) = \frac{\pi}{4}$$

$$\alpha = \frac{\pi}{4} \rightarrow \tan(\alpha) = \tan\left(\frac{\pi}{4}\right) = \boxed{-\sqrt{3}}$$

$$\cos\left(x + \frac{\pi}{2}\right) = \frac{\sqrt{2}}{2} (\cos x - \sin x) = \frac{\sqrt{2}}{2} \rightarrow \cos x - \sin x = \frac{\sqrt{2}}{2}$$

(۵)

$$\cos x - \sin x = \frac{\sqrt{2}}{2} \xrightarrow{\text{بمربع}} \frac{\sqrt{2}}{2} \rightarrow \boxed{\cos x - \sin x = \frac{\sqrt{2}}{2}}$$

$$(\cos x - \sin x)^2 = 1 - \sin 2x = \frac{2}{2} \rightarrow \boxed{\sin 2x = \frac{1}{2}}$$

$$m(\cos x - \sin x) = 2\sqrt{2}(\sin 2x) = \sqrt{2} \rightarrow \frac{\sqrt{2}}{2} m - 2\sqrt{2}\left(\frac{1}{2}\right) = \sqrt{2}$$

$$\frac{\sqrt{2}}{2} m - \sqrt{2} = \sqrt{2} \rightarrow \frac{m\sqrt{2}}{2} = 2\sqrt{2} \rightarrow \boxed{m=4}$$

(9)

$$1 + \cos \gamma \star = \gamma \cos \gamma \star$$

$$\int 1 + \cos \gamma \alpha = \gamma \cos \gamma \alpha$$

$$\left\{ \begin{array}{l} 1 + \cos \gamma \alpha = \gamma \cos \gamma \alpha \\ 1 + \cos \gamma \alpha = \gamma \cos \gamma \alpha \\ 1 + \cos \gamma \alpha = \gamma \cos \gamma \alpha \end{array} \right\} \rightarrow \Lambda \cos \gamma \alpha \cos \gamma \alpha \cos \gamma \alpha = \frac{1}{\Lambda}$$

$$\cos \gamma \alpha \cos \gamma \alpha \cos \gamma \alpha = \frac{1}{4\gamma} \xrightarrow{\sqrt{\quad}} \cos \gamma \alpha \cos \gamma \alpha \cos \gamma \alpha = \frac{\pm 1}{\Lambda} \xrightarrow[\sin \alpha \neq 0]{\times \sin \alpha \star}$$

$$\underbrace{(\sin \alpha \cos \alpha)}_{\sin 2\alpha} \cos \gamma \alpha \cos \gamma \alpha = \pm \frac{\sin \alpha}{\Lambda} \rightarrow \frac{1}{\gamma} \underbrace{(\sin 2\alpha \cos \gamma \alpha)}_{\frac{1}{\gamma} \sin 2\alpha} \cos \gamma \alpha = \pm \frac{\sin \alpha}{\Lambda}$$

$$\frac{1}{\gamma} \times \frac{1}{\gamma} \underbrace{(\sin 2\alpha \cos \gamma \alpha)}_{\sin 2\alpha} = \pm \frac{\sin \alpha}{\Lambda} \rightarrow \frac{1}{\gamma} \sin 2\alpha = \pm \frac{\sin \alpha}{\Lambda}$$

$$\sin 2\alpha = \pm \sin \alpha \rightarrow \left\{ \begin{array}{l} \Lambda \alpha = \gamma k\pi + \alpha \leq \gamma k\pi + \pi - \alpha \\ \Lambda \alpha = \gamma k\pi - \alpha \leq \gamma k\pi + \pi + \alpha \end{array} \right.$$

$$\alpha = \frac{\gamma k\pi}{\gamma} \xrightarrow{\text{MANA}} k = 3 \rightarrow n = \frac{4\pi}{\gamma}$$

$$\alpha = \frac{\gamma k\pi}{\alpha} \xrightarrow{\text{MANA}} k = 4 \rightarrow n = \frac{1\pi}{\alpha}$$

$$\alpha = \frac{(\gamma k + 1)\pi}{\gamma} \xrightarrow{\text{MANA}} k = 2 \rightarrow n = \frac{3\pi}{\gamma}$$

$$\alpha = \frac{(\gamma k + 1)\pi}{\alpha} \xrightarrow{\text{MANA}} k = 3 \rightarrow n = \frac{4\pi}{\alpha}$$

$$\rightarrow \boxed{\text{MANA} = \frac{1\pi}{\alpha}}$$

★ A نمی تواند برابر خود n باشد چون جیب $\sin \alpha \star$ / مخالف صفر در نقره ایم!